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SPOROČILO ZA JAVNOST 

Ljubljana, 3. 6. 2016 

 

 

V Živalskem vrtu Ljubljana, bo to soboto 4. junija 2016, dogajanje v sklopu Zelenega 
tedna 2016 popestrila vzpostavitev informacijske točke mednarodnega projekta Celovito 
upravljanje in varstvo rjavega medveda v Severnih Dinaridih in Alpah – LIFE DINALP 
BEAR.  
 

Na interaktivnem portalu bo mogoče najti informacije o biologiji in ekologiji rjavega 
medveda, grožnjah, ki pretijo populaciji v naravi ter načinih za uspešno sobivanje človeka in 
medveda. Prav zmanjševanje števila konfliktov z medvedi je eden pomembnejših ciljev 
petletnega projekta, ki ga sofinancira Evropska komisija. V njem poleg Zavoda za gozdove, 
Univerze v Ljubljani in ERICo Velenje sodelujejo še partnerske organizacije iz Avstrije, Italije 
in Hrvaške.  
 
Vzpostavitev informacijske točke bodo spremljale Dogodivščine z živalmi pri rjavem 
medvedu za  prav vse obiskovalce. Spoznavali in opazovali bomo rjave medvede v ogradi v 
ZOO Ljubljana, ogledali si bomo medvedje sledi, fotografijo medvedje lobanje ter potipali 
kožuh medveda. Tokrat si bo mogoče ogledati tudi nekatere pripomočke, ki jih raziskovalci 
uporabljajo pri svojem delu kot so telemetrična ovratnica, komplet za neinvazivno genetsko 
vzorčenje in zunanjo avtomatsko kamero. Več o projektu Celovito upravljanje in varstvo 
rjavega medveda v Severnih Dinaridih in Alpah – LIFE DINALP BEAR najdete na spletni strani 
www.dinalpbear.eu. 
 

 

Kontakt 1: Rok Černe, koordinator projekta LIFE DINALP BEAR, Zavod za gozdove 

Slovenije, cernerok@gmail.com, 051 317 209 

Kontakt 2: Irena Furlan, vodja pedagoških dejavnosti v ZOO Ljubljana, 

irena.furlan@zoo.si, 041 765 087 
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Priloge: 

Fotografija 1:  Pomemben del projekta LIFE DINALP BEAR je izobraževanje različnih ciljnih 

skupin o načinih za boljše sobivanje človeka in medveda. Foto: Seth M. Wilson 

 

 
 

Fotografija 2: V okviru projekta so razvili kompostnike, ki medvedom onemogočajo 

prehranjevanje z ostanki hrane in na ta način zmanjšujejo konflikte z medvedi. Kompostnike 

bodo v okviru projekta razdelili prebivalcem najbolj izpostavljenih območij. Foto: Seth M. 

Wilson 
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Fotografija 3: Komplet za neinvazivno genetsko vzorčenje medvedov. S pomočjo vzorcev 

iztrebkov bo v okviru projekta do konca leta 2016 izdelana ocean velikosti populacije 

medvedov v severnem delu Dinaridov. Foto: Tomaž Skrbinšek 

 

 
 

 

Fotografija 4: Medved v ljubljanskem živalskem vrtu. Foto: ZOO Ljubljana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ustanoviteljica 

 

                 
 

 


